
G Ł O S 
ŚW. MARII MAGDALENY

PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH I NABOŻEŃSTW
 w kościele Św. Marii Magdaleny i w kościele Nawiedzenia NMP 

w Dobrodzieniu

Poniedziałek: 25.05.2026r  .    Święto Najświętszej Maryi Panny, Matki Kościoła  
7.00 – Za + Józefa, jego rodz., ++ rodzeństwo, + rodz. Marię i Antoniego,++ dziadków z obu stron
17.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św. Za ++ rodz. Krystynę 

i  Piotra  Marciniak,  ++  dziadków  Marię  i  Franciszka  Molendowskich,  Stefanię  i  Józefa 
Marciniak, ++ z rodzin Marciniak – Molendowski oraz za ++ z pokrew.

18.00 –   Nabożeństwo majowe i Msza św.  Za + męża, ojca i dziadka Jana Nowak w 5 rocz. 
śmierci, ++ rodz. z obu stron, + brata, ++ teściów i + szwagra.

Wtorek:   26.05.2026r.   Wspomnienie św. Filipa Neri.  Dzień Matki  
7.00 – Za ++ mamy Danutę Hajduk i Annę Kamiński z ok. Dnia Matki oraz za ++ z pokrew.
17.00  –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św.  Za + żonę Jadwigę 

w rocz. ślubu, ++ rodz. Haberla – Brysch, ++ siostry Urszulę i Erikę, ++ 4 braci, 3 szwagrów,  
+ Jana Czaja, za ++ Księży i Siostry Zakonne z obu parafii oraz d. w cz. cierp.  

18.00 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + męża Joachima Dziuba, jego ++ rodz. Edeltraudę 
i  Piotra,  ++  rodz.  Marię  i  Jerzego  Skiba,  +  szwagra  Alfreda  Szczygioł,  ++  dziadków, 
++ z pokrew z obu stron oraz za ++ Hildegardę Zydorczyk i Dorotę Maks.

Środa: 27.05.2026r.  
7.00 –  Za ++ rodz. Pawła i  Franciszkę, Augustyna i Małgorzatę, ++ braci Erwina i Zygfryda, 

+ siostrę Hildegardę oraz d. w cz. cierp.
17.00  –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św.  Do B. Op. z podz. 

za otrzymane łaski z prośbą o dalsze zdrowie z ok. 85 rocz. urodzin w pewnej intencji oraz 
o Boże błog. i zdrowie dla dzieci z rodzinami. (z Te Deum)

18.00  –  Nabożeństwo majowe i  Msza  św. Do  B.  Op.  z  podz.  za  otrzymane  łaski  z  prośbą 
o  wysłuchanie  zgodnie  z  wolą  Bożą  wszystkich  polecanych  próśb  oraz  w  int.  Grupy 
Modlitewnej o Boże błog., rozwój duchowy, dary i owoce Ducha Świętego, opiekę MBNP oraz 
rozeznanie woli Bożej dla Grupy.

Czwartek: 28.05.2026r.   Święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana  
16.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św. Za ++ Piotra i Stefanię 

Bąk, ++ synów Michała, Franciszka i Jana, ++ córki Karolinę i Janinę, + Katarzynę Habiak, 
++ z rodziny Marszałek, + synową Ewę i zięcia Jana, ++ Kapłanów z parafii. 

17.00 – Msza św. szkolna: Do B. Op. z podz. za otrzymane łaski z prośbą o Boże błog., opiekę 
Matki  Bożej  i  światło  Ducha  Świętego  w pracy  duszpasterskiej  dla  Ks.  wikarego  Kamila 
Wocka z okazji 6 rocz. święceń kapłańskich. (z Te Deum)
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18.00 –  Nabożeństwo majowe w języku niemieckim. 
Piątek: 29.05.2026r. Wspomnienie św. Urszuli Ledóchowskiej
7.00 – Za + ciocię Elżbietę w 20 rocz. śmierci.
17.00  –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św.  Za + Alfreda Max 

w 2 rocz. śmierci, ++ rodz. Ludwika i Annę Max, Grzegorza i Elżbietę Kołodziejczyk.
18.00 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + żonę Gertrudę w 28 rocz. śmierci, + córkę Marię, 

syna Bernarda,  ++ dziadków, ++ rodziców, ++ Marię,  Alberta,  Jana,  Waleskę,  Hildegardę, 
Jana, Teresę i Piotra, ++ Księży i Siostry Zakonne z parafii oraz d. w cz. cierp. 

Sobota: 30.05.2026r.  
7.00 – Za + Annę Brzezina, ++ rodziców, ++ braci i siostry.
15.00  – Do  B.  Op.  z  podz.  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże  błog.  i  zdrowie 

w  int.  Norberta  Kandora  z  ok.  70  rocz.  urodzin  oraz  w  int.  całej  rodziny  i  znajomych.
 (z Te Deum)

16.00  – Do  B.  Op.  z  podz.  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże  błog.  i  zdrowie 
dla Klaudiusza Rust z ok. 60 rocz. urodzin oraz dla Ewy i Klaudiusza z ok. 25 rocz. ślubu. 
(z Te Deum)

17.00  –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św. Za ++ rodz. Zofię 
i  Wiktora  Jańta,  ++  dziadków  z  obu  stron,  +  wujka  Wiktora  Hermański,  ciocię  Joannę 
Konieczny, ++ z rodzin Jańta – Kobiołka – Hermański.

17.00 – SPOWIEDŹ ŚWIĘTA
17.30 – Nabożeństwo majowe i Msza św. 1) Do Jezusa Dobrego Pasterza, za wstawiennictwem 

św. Pawła Apostoła  z podziękowaniem za dar  powołania,  otrzymane łaski  i  17 lat  posługi 
kapłańskiej oraz z prośbą o gorliwą wiarę, świętość życia i  odwagę w głoszeniu Ewangelii 
dla  Ks.  Łukasza  Florczyka  oraz  kapłanów  diecezji  opolskiej  i  gliwickiej  wyświęconych 
30 maja 2009r. (z Te Deum) 

2) Za ++ rodz. Janinę i  Leona Sopot,  ++ teściów Agnieszkę i  Alfreda Famuła, siostrę Alicję,  
++ Anetę, Rafała i Jakuba, + szwagra Alfreda, ++ Hildegardę i Franciszka Szafarczyk oraz 
za ++ dziadków z obu stron.

   
Niedziela: 31.05.2026r.    Uroczystość Najświętszej Trójcy   
7.30 – Za ++ rodz. Gertrudę i Gerarda Sczygiol w rocz. śmierci mamy, + misjonarza Ewalda, 

++ dziadków z obu stron, ++ z rodzin Sczygiol – Bryś – Majowski – Meisel – Jaskóła oraz 
za + Martę Bryś.

8.30 – w kościele Nawiedzenia NMP: Za + Krystynę Krafczyk w 30 dzień po śmierci. 
9.00 – Msza św. w j. niemieckim: intencja wolna
10.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: intencja wolna 
10.30 – Za ++ siostry Marię, Urszulę i Annę, za + kuzyna Gerharda Seliger, + córkę Marię, syna 

Grzegorza, ++ rodziców, teściów, za ++ z rodziny i pokrew. oraz o Boże błog., opiekę MBNP 
i zdrowie dla Małgorzaty. (Po Mszy św. chrzest: Karol Czyrnia)

15.30 – Nabożeństwo majowe.
16.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe.
17.00  –  Za  ++  rodz.  Teresę  i  Ryszarda  Wieszołek  w  rocz.  śmierci  i  rocz.  urodzin  mamy, 

za  ++  Henrykę  i  Waltra  Pruski,  ++  dziadków Marię  i  Konstantego  Jośko,  Paulinę  i  Jana 
Wieszołek, ++ wujków Alojzego i Jana Jośko oraz za ++ z rodzin Wieszołek – Jośko – Pruski.

Poniedziałek: 01.06.2026r.    Wspomnienie św. Justyna  
7.00 – intencja wolna
18.00 –  Za +  męża  Wilhelma,  mamę Zofię  w rocz.  urodzin,  zaginionego  ojca  Stefana,  brata 

Huberta, jego żonę Anielę, ++ rodz. z obu stron, ++ z pokrew. oraz za ++ Wernera, Adelę, 
Rutę, Urszulę, Ritę, Edeltraudę, ++ Kapłanów, Siostry Zakonne i d. w cz. cierp.
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Wtorek: 02.06.2026r.
17.00 –  W RZĘDOWICACH: Za + Adelę Czaja i ++ Członkinie z Róży Różańcowej Sczygioł.
18.00 – Za + Teresę Ochman w rocz. śmierci. 

Środa: 03.06.2026r.   Wspomnienie św. Męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy  
17.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Za + Jerzego Kukuła w 30 dzień po śmierci.
18.00 – Nowenna do MBNP i Msza św. Za ++ rodz. Zofię i Józefa Zajączkowskich w rocz. 

śmierci, ++ Hildegardę i Janinę, + Annę Wieczorek, ++ Edwarda i Grzegorza Sikora.

Czwartek : 04.06.2026r.   UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA –   
BOŻE CIAŁO

7.30  –  Do  Boskiej  Opatrzności  z  prośbą  o  Boże  błog.  w  pracy  na  roli  i  szczęśliwe  zbiory
 w int. mieszkańców Gosławic, Główczyc i Zwozu. 

9.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: O Boże błog. w int. wszystkich Parafian. 
9.00  –  O  błogosławieństwo  Chrystusa  Eucharystycznego  w  int.  wszystkich  Parafian.  

PROCESJA EUCHARYSTYCZNA DO CZTERECH OŁTARZY
11.30 – Do B. Op. z prośbą o Boże błog. w pracy na roli i szczęśliwe zbiory w int. mieszkańców 

Dobrodzienia, Bzinicy Starej, Bzinicy Nowej, Bąków, Kolejki i Obudowy.

I Piątek Miesiąca: 05.06.2026r.   Wspomnienie św. Bonifacego  
Całodzienna     Adoracja Najświętszego Sakramentu.  

7.00 – W int. Czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa. Nabożeństwo do NSPJ.
16.00 – w kościele Nawiedzenia NMP:     Do B. Op. za wstaw. MBNP z podz. za otrzymane łaski 

z prośbą o dalszą opiekę i zdrowie dla Mariana Hoffmann z ok. 60 rocz. urodzin oraz w int. 
mamy i rodzeństwa z rodzinami. (z Te Deum)

17.00 –  w kościele Nawiedzenia NMP: Do B. Op. i NSPJ za wstaw. Matki Bożej Nawiedzenia 
z podz. za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błog. i zdrowie dla Stanisławy i Krzysztofa 
Bodura z ok. kolejnej rocznicy urodzin oraz o Boże błog. dla dzieci i ich rodzin, a dla + męża, 
córki,  zięcia  i  rodziców  o  radość  życia  wiecznego  oraz  za  ++  z  pokrew.  Procesja 
eucharystyczna.

18.00 – Za ++ rodz. Władysławę i Bogusława Olearczuk w rocz. śmierci mamy, ++ dziadków, 
++ teściów, + szwagra Stanisława, za ++ z rodzin Olearczuk – Niedziela – Paliga – Biegański – 
Horzela. Procesja eucharystyczna.

I Sobota Miesiąca: 06.06.2026r.  
7.00  –  Msza  św.  wynagradzająca  za  zniewagi  przeciw  Niepokalanemu  Sercu  Maryi 

oraz za wszystkich Czcicieli Matki Bożej.
13.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Do B. Op. z podz. za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 

Boże błog. i zdrowie dla Teresy i Wiktora Kempski z okazji 50 rocz. ślubu oraz o Boże błog. 
i opiekę MB dla dzieci z rodzinami. (z Te Deum)

15.00  – w kościele Nawiedzenia NMP: Do B. Op. za wstaw. NMP w int. Elżbiety Suchańskiej 
dziękując  za  dar  życia  i  wszelkie  otrzymane  łaski,  prosząc  o  dalsze  Boże  błog.,  zdrowie 
i opiekę świętych patronów na dalsze lata życia. (z Te Deum)

17.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Za + Ritę Kaczmarczyk w rocz. śmierci, + ojca Alfonsa, +
+ dziadków Kaczmarczyk – Królik – Kołodziejczyk oraz za ++ Elżbietę i  Rudolfa  Dykta. 
Procesja eucharystyczna.

17.00 -  SPOWIEDŹ ŚWIĘTA
17.30  –  Różaniec  i  Msza  św.  Do  B.  Op.  za  wstawiennictwem  św.  Marii  Magdaleny 

i św. Walentego z podz. za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błog. i zdrowie z okazji  
urodzin w pewnej intencji. Procesja eucharystyczna.
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X Niedziela Zwykła: 07.06.2026r.   Odpust parafialny w kościele Nawiedzenia NMP      
7.30 – intencja wolna
8.30  – w  kościele  Nawiedzenia  NMP:   Za  +  męża,  ojca  i  dziadka  Wilhelma  Brzezina 

w  4  rocz.  śmierci,  +  syna  Marka,  ++  rodz.  Annę  i  Teodora  Kołodziej,  Marię  i  Jana 
Jastrzębskich,  ++  teściów  Gertrudę  i  Franciszka  Brzezina,  ++  szwagrów  Jana,  Franciszka 
i Piotra, + szwagierkę Genowefę, ++ Bernarda i Henryka Brzezina, ++ z rodzin Brzezina – 
Kołodziej – Czaja oraz d. w cz. cierp.

9.00 – Msza św. w j. niemieckim:  Za ++ rodz. Pawła i Gertrudę Kurda, + Norberta Pietrucha 
i Henryka Polińskiego oraz za ++ dziadków z obu stron.

10.30 – Za + męża i ojca Pawła Dembeckiego w rocz. śmierci, ++ jego rodziców i d. w cz. cierp.
11.00 –  w kościele Nawiedzenia NMP:  SUMA ODPUSTOWA O Boże błog. w int. Parafian 

i Gości oraz o radość życia wiecznego dla ++ Parafian.
 2) Za ++ rodz. Jadwigę i  Herberta w rocz. śmierci, ++ teściów Marię i Pawła, za ++ dziadków 

z obu stron, ++ z rodziny i pokrew.
11.30 – W  RZĘDOWICACH:  Do Boskiej Opatrzności z prośbą o Boże błog. w pracy na roli 

i szczęśliwe zbiory w int. mieszkańców Rzędowic i Bzionkowa. 
15.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nieszpory odpustowe i procesja eucharystyczna.
16.30 –  Procesja eucharystyczna i Msza św. Za + ojca Tomasza Duda w rocz. śmierci, + matkę 

Elżbietę,  żonę  Annę,  brata  Józefa  Duda,  +  szwagra  Włodzimierza  Dachowskiego, 
++ Walentego, Katarzynę i Kazimierę Pchełka, Edwarda Wojtyło, Anielę Herdzik, Tadeusza 
Golec oraz za ++ z pokrew.  

 
OGŁOSZENIA!
1. Dziś Uroczystość Zesłania Ducha Świętego, kończy się Okres Wielkanocny. Kolekta przeznaczona 

na potrzeby naszej parafii. Serdeczne Bóg Zapłać za wszystkie wasze ofiary!
2. W poniedziałek (25.05) święto NMP Matki Kościoła, które jest diecezjalnym dniem modlitw rolników 

o błogosławieństwo Boże w pracy. W kościele św. Anny w Oleśnie Msza św. o godz. 10.00.
3. We wtorek (26.05) Dzień Matki, pamiętajmy o nich w naszych modlitwach. W tym dniu o godz. 16.30 

w kościele na rynku spotkanie kandydatów do bierzmowania z klas VII S.P.
4. W piątek (29.05) po wieczornej Mszy św. nabożeństwa majowe na wioskach: godz. 18.00 Ligota Do-

brodzieńska, godz. 18.30 Makowczyce i godz. 19.00 Błachów.  
5. W niedzielę (31.05) obchodzimy Uroczystość Najświętszej Trójcy. W tę niedzielę nabożeństwa majo-

we na wioskach:
Godz. 14.00 – Kolejka i Zwóz
           14.30 – Bzinica Stara i Gosławice 
           15.00 – Bzinica Nowa i Bąki 
           15.30 – Rzędowice i Dobrodzień.

6. Spotkanie dzieci pierwszokomunijnych w środę (03.06) o godz. 16.00 w kościele św. Marii Magdaleny 
– próba przed Bożym Ciałem.

7. W czwartek  (4.06)  UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I  KRWI  CHRYSTUSA.  BOŻE 
CIAŁO. Po Mszy św. procesja udaje się do pierwszego ołtarza przy kościele Nawiedzenia NMP, który 
przygotowuje Błachów, drugi ołtarz przy tartaku, który przygotowują stolarze, trzeci ołtarz przy OSP 
Dobrodzień, który przygotowują strażacy i  czwarty ołtarz przy kościele św. Marii Magdaleny, który 
przygotowują rolnicy, uroczyste TE DEUM i błogosławieństwo.

8. Wzdłuż trasy procesji przyozdabiamy nasze domy.
9. Dzieci przedszkolne sypiące kwiaty, przychodzą na procesję Bożego Ciała ze swoimi rodzicami.
10. W czasie Oktawy Bożego Ciała wieczorne procesje eucharystyczne do czwartku (11.06), na które za-

praszamy starszych i dzieci oraz dzieci komunijne w strojach.
11. Nauki przedmałżeńskie 6 i 13.06 o godz. 16.00 w salce na plebanii.
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12. W niedzielę  (7.06)  odpust parafialny ku czci Nawiedzenia NMP, suma odpustowa o godz. 
11.00, którą odprawi i Słowo Boże wygłosi O. Kunibert Kubosz OFM z Góry Św. Anny.
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